

În curând! Primele 10000 de abonamente pentru Neversea, la vânzare

Primele 10.000 de abonamente la Festivalul Neversea 2019 vor fi puse în vânzare din 5 decembrie, la preț de 399 de lei plus taxe. Festivalul Neversea va avea loc în perioada 4 - 7 iulie, în Constanța, informează Mediafax. Organizatorii festivalului anunță că „Povestea Neversea” continuă și în 2019 „cu cele mai frumoase apusuri și cu cele mai intense răsărituri la malul Mării Negre”, dar și cu experiențe unice și cu artiști în premieră în România. „Toate acestea vor fi acompaniate de cei mai frumoși fani. Împreună cu artiști de renume internațional, festivalierii vor descoperi și în acest an diversitatea muzicală, interacțiunea prin muzică dar și atracțiile Mării Negre”, arată organizatorii, sâmbătă, într-un comunicat de presă.

Primele 10.000 de abonamente, la un preț special, pentru Festivalul Neversea 2019, se vor pune în vânzare miercuri, 5 decembrie, de la ora 14.00. Prețul acestora va fi de 399 de lei plus taxe și vor putea fi achiziționate doar de către cei care s-au înregistrat pe www.neversea.com. Prețul final al abonamentelor va fi de 599 de lei plus taxe. Vor fi disponibile și abonamentele VIP la preț de 900 de lei plus taxe. Fiecare persoană care s-a înregistrat a primit pe mail un link unic, care va fi funcțional doar începând cu data de 5 decembrie, ora 14.00, prin care va putea achiziționa maxim 4 abonamente.

Cei care nu s-au înregistrat pot să mai facă acest lucru pe site-ul festivalului.

La ediția din 2018 au participat, în cele patru zile de festival, peste 210.000 de persoane. Peste 150 de artiști internaționali au urcat pe cele 7 scene printre care, pentru prima dată în România: The Script, Aloe Blacc dar și artiști pe care fanii îi așteaptă cu multă nerăbdare, cum ar fi, Armin van Buuren, Steve Aoki, Lost Frequencies, Axwell&Ingrosso, Steve Angelo.

Cei mai mulți participanți au venit din orașele București și Constanța, urmate de Cluj-Napoca, Ploiești, Brașov și Timișoara.

A tras cu pistolul într-un club din Constanța. Polițiștii au intervenit urgent

Un bărbat în vârstă de 28 de ani a fost amendat de polițiști după ce a tras cu pistolul într-un club din municipiul Constanța, fără a se înregistra victime sau pagube materiale. Bărbatul, aflat în stare de ebrietate, a fost amendat cu 5.000 de lei, iar pistolul i-a fost confiscat. Potrivit reprezentanților Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța, duminică, în jurul orei 6.00, un tânăr în vârstă de 28 de ani, din municipiul Medgidia, a folosit în toaleta unui club din municipiul Constanța un pistol tip airsoft, trăgând un foc, fără a fi înregistrate pagube materiale sau victime. Polițiștii constănțeni s-au deplasat la fața locului în urma unui apel la 112 și au stabilit faptul că bărbatul respectiv se afla într-o vădită stare de ebrietate.

El a fost dus la sediul secției de poliție, fiind amendat cu 5.000 de lei. De asemenea, oamenii legii i-au confiscat pistolul de tip airsoft.

Ce se întâmplă



Ministrul Justiției, Tudorel Toader, precizează că Legea recursului compensatoriu a fost inițiată de guvernarea anterioară, Consiliul Superior al Magistraturii (CSM) a propus să fie 3 zile considerate ca efectiv executate la 30 de detenție în spații necorespunzătoare, iar Parlamentul a aprobat 6 zile. Toader subliniază că „studiul de impact se face în procedura de legiferare și nu în faza de aplicare a legii”.

Ministrul Justiției a făcut, duminică, pe Facebook, o serie de precizări legate de recursul compensatoriu. El menționează că, la data de 17 noiembrie 2016, prin adresa nr.68/86950, Ministerul Justiției a înaintat CSM, spre avizare, proiectul de lege pentru modificarea și completarea Legii nr.254/2013 privind executarea pedepselor și a măsurilor privative de libertate dispuse de organele judiciare.

În 29 noiembrie 2016, prin Hotărârea nr. 1533, plenul CSM avizează favorabil proiectul de lege, cu observații. „La punctul 2 din aviz se prevede faptul că, «în principiu, măsura compensatorie propusă nu ar trebui să devină incidentă doar pentru

calculul pedepsei ce poate fi considerată executată în vederea acordării liberării condiționate. În opinia Plenului, compensația pentru persoanele care execută pedepse privative de libertate în condiții de supraaglomerare severă devine efectivă doar dacă măsura propusă de proiectul de act normativ vizează considerarea ca executate efectiv a celor 3 zile din pedeapsa aplicată, pentru fiecare perioadă de 30 zile executate în spațiul necorespunzător», arată Tudorel Toader.

Două treimi dintre persoanele eliberate în baza legii recursului compensatoriu s-au întors în pușcării. Toader ține să precizeze că proiectul de lege a fost transmis de la Guvern către Senat, prima cameră sesizată, la data de 31 ianuarie 2017, dată anterioară investirii sale în demnitatea de ministru al Justiției. El mai menționează că „forma inițială prevedea faptul că, în vederea acordării liberării condiționate, la 30 de zile de pedeapsă, executată în condiții necorespunzătoare, se consideră executate 3 zile de pedeapsă, iar raportarea se făcea la

3 mp pentru fiecare deținut”.

Ministrul amintește și respingerea de către Curtea Constituțională a criticilor de neconstituționalitate. „Concluzionând: Proiectul de lege a fost inițiat sub guvernarea anterioară. CSM a considerat faptul că pentru a fi efective, cele 3 zile pot fi considerate ca fiind efectiv executate, în locul unui beneficiu la liberarea condiționată. Parlamentul și-a însușit propunerea venită de la CSM, iar cele trei zile au fost înlocuite cu șase zile considerate ca fiind executate la fiecare 30 de zile de executare a pedepsei în condiții necorespunzătoare. Legea a fost adoptată la data de 14 iulie 2017, a fost publicată în Monitorul Oficial din data de 18 iulie 2018 și a intrat în vigoare la data de 21 iulie 2017. Studiul de impact se face în procedura de legiferare și nu în faza de aplicare a legii!”, scrie în încheiere Tudorel Toader.

Peste 9.000 de deținuți au fost eliberați de la începutul anului până la sfârșitul lunii octombrie în baza Legii nr. 169/2017 privind recursul compensatoriu, potrivit Administrației Naționale a Penitenciarelor (ANP).

COD RUTIER

Atenție, șoferi! Amenzi mari dacă nu controlați sistemul de direcție al mașinii

Șoferii care au acest obicei, fie la volanul unui autoturism, fie pe o motocicletă sau motoretă, riscă să primească amenzi usturătoare. Legislația rutieră în vigoare încadrează obiceiul de a lăsa liber sistemul de direcție a vehiculului în prima clasă de sancțiuni, alături de altele, precum nepurtarea centurii de siguranță și nerespectarea semnificației culorii galbene a semaforului.

Conducătorii auto din țara noastră care nu controlează în permanență sistemul de direcție al mașinii cu care merg riscă să fie sancționați de către polițiști. Pe lângă șoferi, Codul rutier din țara noastră stabilește obligația de a controla permanent direcția vehiculului și pentru alte tipuri de conducători. Mai exact, regula se aplică și motocicliștilor sau chiar bicicliștilor.

În condițiile în care valoarea punctului-amendă stabilită pentru acest an, dar și pentru 2019, este de 145 de lei, amenzi pe care le pot primi cei care lasă liber în timpul mersului volanul, ghidonul sau maneta de comandă a vehiculului sunt în valoare de 290 sau 435 de lei.

Suplimentar, Regulamentul pentru aplicarea Codului

rutier stipulează că, pe lângă interdicția de a lăsa liber în volanul, ghidonul sau maneta de comandă, conducătorul autovehiculului nu trebuie „să oprească motorul ori să decupleze transmisia în timpul mersului”.

Sanțiunile aplicate pentru nerespectarea legislației rutiere sunt împărțite în clase, în funcție de gravitatea abaterilor. Amenzile din clasele I-IV de sancțiuni se aplică doar persoanelor fizice, iar cele din clasa a V-a se aplică strict persoanelor juridice, scrie avocatnet.ro.

Mai exact, clasele de sancțiuni sunt:
clasa I: 2 sau 3 puncte-amendă;
clasa a II-a: 4 sau 5 puncte-amendă;
clasa a III-a: de la 6 la 8 puncte-amendă;
clasa a IV-a: de la 9 la 20 de puncte-amendă;
clasa a V-a: de la 21 la 100 de puncte-amendă.

Atenție! Începând din luna august 2018, șoferii pot plăti jumătate din minimul amenzii în decurs de 15 zile de la momentul primirii procesului-verbal, nu în 48 de ore, așa cum era până la acea dată.